
ATA DA 17a SESSÅ0　0RDINÅRIA DA　4a SESSÅo

LEGISLÅTIVA DA 17a LEGISLATURA DA CÅMARA

MUNICIPAL DE CRUZETA

Aos onze dias do mes de junho do ano de dois mil e vinte e qu申ro,

excepcionalmente as nove horas (9h), Onde funciona o Poder Legislativo, na Sala

das Sess6es, foi realizada a 17a SESSÅo oRDENÅREA DA 4a SESSÅo

LEGISLATIVA DA 1 7a LEGISLATURA sob a Presidencia do parlamentar Itan

Lobo de Medeiros, e COm aS auSenCias dos Secretむios da Mesa Diretora, O

Presidente designou a secret紐ia adoc - a eStagi鉦ia Joseane Caroline Silva Santos-

Para a leitura do material do expediente・ Estiveram presentes os Se血ores

Vereadores: Ay6rica Angelle Maria de Oliveira Dantas, Hildeberto Diniz Silva

Nascimento, Hutson Neves BarbOSa, Itan Lobo de Medeiros, Jos6 Ethel Stephan

Usando Sales Canuto de Moraes, Patricio Sinderley Ara句O de Assis e Wa愉edo

Cesino de Medeiros. Ausentes os Senhores Vereadores: Ari請zia Sasnara de

Ar摘O Medeiros e Cypri狐O Pi血eiro Medeiros de Ar摘O. Havendo qu6rum

reglmental, O Se血or Presidente, declarouわerta a sess奮o e deu infcio aos

trabalhos. Lida a Ata da sess各o anterior, a Presidencia coIocou a seguinte ata em

vota9為O: 17a Sess富o Ordin紅ia da 4a Sessao Legislativa da 17a Legislatura

realizada no dia O4/06/2024, Para leitura e vota9肴O・ N為o tendo sido solicitada a

retifica辞O da ata no prazo reglmental, a PreSidencia encani血ou para vota9fb,

sendo aprovada por unanimidade dos votos dos Vereadores presentes. Em seguida

deu inicio aos tral)alhos que constou do seguinte: EXPEDIENTE: 1- Da Mesa

Diretora: Projeto de Lei Complementar nO O3/2024, que Cria o cargo efetivo

de Agente de Apoio Administrativo da Camara Municipal de Cn舷eta e d各o血as

providencias. 2- Do Sen血or Vereador Patrieio Sinder看ey Aradjo de Assis,

encampado pelos demais Vereadores - Requerimento VerbaI, Subscrito pelos

vereadores presentes, SOlicitando a Mesa ouvido o plen鉦o, COm fundamento no

artigo 95, Paragrafo 2O, inciso ViI do Regimento Intemo (Resolu確O nO 38/90),

para que s♀la COnSignado em ata, VOto de pesar pelo falecimento do Se血or

VaIdemar Lopes do Nascimento, e que a referida manifestapao sqia com皿icada

a sua familia. 3_ Do Senhor Vereador WaIfredo Cesino de Medeiros,

encampado pelos demais Vereadores - Requerimento VerbaI・ Subscrito pelos

vereadores presentes, SOlicit狐do a Mesa ouvido o plen証0, COm fundamento no

artigo 95, P壷軽血2O, inciso ViI do Regimento Intemo (Resolng為o nO 38/90),

para que sQja c6nsignado em ata, VOto de pesar pelo falecinento do Se血or Ajax

Va量eriano Dantas de G6es, e que a referida manifestapao sQja com皿icada a sua

familia. N笛o havendo hais nada a ser tratado $nO eXPediente passou-Se a

aprecia碑s da mat5ria const糾鵬da pauta da §eSSaO. Em f恋e de segunda e舶ima



discuss為o encontra-Se: 1- Do Poder Executivo - Prqieto de Lei Complementar

nO O3俄024, que AItera os artigos 51, 70, 71 e 72 e revogam dos artigos 52, 53,

54 da Lei Complementar nO 32 de 30 de agosto de 2013, e di otItraS

PrOvidencias. E colocado em discuss欲) e VOta確0; reCebeu sete votos favor各veis,

nenhum voto desfavor各vel e nenhuna albsten確o - Proposi確o Aprovada. 2-`Do

Senhor Vereador Jus6 Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes -

Requerimento VerbaI, SOlicitando a Mesa ouvido o plenario, COm fundamento

no artigo 95, Pa蕗grafo 2O, inciso VⅢ do Regimento Intemo (Resolu確O nO 38/90),

Para que SQJa COnSignado em ata, VOtO de pesar pelo falecimento do Senhor

Valen慣n Tom各s de Åra垂jo, e que a referida manifestapao sqja comunicada a sua

familia. E coIocado em discuss盆o e vota9盆O; reCebeu sete votos favor加eis,

nenhum voto desfavorivel e nenhuma absten辞O - Proposi辞O Aprovada. 3- Da

Senhora Vereadora Ari鵬zia Sasnara de Ara血jo Medeiros - Requerimento

Verba量, SOlicitando a Mesa ouvido o plenario, COm fundanento no artigo 95,

Par grafo 2O, inciso ViI do Regimentd Intemo (Resolu確O nO 38/90), Para que SQja

COnSignado em ata, VOtO de besar pelo falecimento dos Senhores Aristeu

Monteiro de Medeiros e Josi飴bio S6rgio de Ara血jo, e que a referida

manifesta9欲) SQJa COmunicada as suas familias. E coIocado em discussfb e

VOta辞O; reCebeu sete votos favoravelS, ne血um voto desfavoravel e nenhuma

absten9釦o - Proposi9fめAprovada. HNCERRAMENTO DA SESSÅo: Nada

mais havendo a tratar, O Presidente declarou encerrado os trabalhos as dez horas

e quinze minutos. Para constar, lavrou-Se est各ata, que, ap6s lida e aprovada, Ser各

assinada pelos membros da mesa.

Ver.


